



40 DANA ZA ŽIVOT

10. dan, 3. ožujka 2023.

Nakana:

Molimo za sva savjetovališta koja pomažu trudnicama, za one koji odgovaraju na pozive žena koje razmišljaju o pobačaju, za one koji obavljaju ultrazvučne preglede i za one koji osobno pomažu majkama da se pripreme za roditeljstvo ili za davanje djeteta na usvajanje.

Sveto pismo:

„Izbavite potlačenog i ubogog; istrgnite ga iz ruku bezbožnih.“ (Ps 82, 4)

Razmatranje:

Sjeti se čovječe da nećeš vječno bit na ovoj zemlji, na ovom hodočašću, u ovoj prolaznosti, u ovom trenutku. Sjeti se toga kako bi bolje iskoristio vrijeme koje ti je dano, kako bi uveselio mnoge i činio velika djela na Božju slavu.

„Tvoj život misao je svemogućeg Boga,“ znao je govoriti profesor Tomislav Ivančić.

Stoga ljubi život koji ti je dan kako bi mogao ljubiti sve i svakoga oko sebe. Neka tvoje srce bude posebno ispunjeno ljubavlju i pažnjom za one najmanje među nama, za nemoćne, potrebite i nerođene i za trudnice i majke koje nemaju dovoljnu podršku. Budi im ti podrška u svakom smislu te riječi. Krist se na poseban način skriva među njima i o tome jasno svjedoči Sveto Pismo.

“Što god učinite jednom od ove moje najmanje braće, meni učinite!” (Mt 25, 45) Gospodin će nas pitati jesmo li ga susreli i služili Mu u nerođenima i njihovim majkama. Nerođeni jesu naša braća i sestre, i oni se žele smijati i igrati, veseliti i pjevati, i oni žele živjeti i ovaj svijet ih je toliko potreban. Krist je jednom bio nerođen i štiteći nerođene mi štitimo samoga Krista. Stoga budite glas onih koji glasa nemaju i branite nerođene jer se sami obraniti ne mogu. Budite gorljivi zagovaratelji kulture života i štitite nerođenu djecu pred svima i svakim, u ljubavi, poniznosti i istini, te budite podrška njihovim majkama koje su nerijetko u teškim životnim situacijama. One često nisu “bezbožnik” koji želi ubiti svoje nerođeno dijete, nego osobe koje su uplašene, ostavljene same bez podrške

trpeći velike pritiske. Budimo im općeljudska i kršćanska podrška, svojim riječima, djelima i molitvama. Toliko si potreban ovome svijetu i toliko toga možeš postići da ne možeš ni zamisliti. Samo se otvori Duhu Božjemu i vjeruj Mu kao što dijete majci vjeruje u krilu njenome.

Molitva:

Pod obranu se tvoju utječemo sveta Bogorodice, ne odbij nam molbe u potrebama našim, nego nas od svih pogibli vazda oslobodi. Djevice slavna i blagoslovljena, Gospodo naša, Posrednice naša, Zagovornice naša. Sa svojim nas Sinom pomiri, svojemu nas Sinu preporuč, svojemu nas Sinu izruči.

fra Ivan Dominik Iličić

PSALAM 83:

Ne šuti, Gospodine, ne budi nijem i nemoj mirovati, Bože! Jer evo: dušmani tvoji buče, i mrzitelji tvoji glave podižu.

Protiv naroda se tvoga ròtê i svjetuju se protiv šticienika tvojih. Govore: »Dođite, zadržimo ih da ne budu narod, nek' se ime Izrael više ne spominje!« Zaista, jednodušno se svjetuju i protiv tebe savez sklopiše: šatori edomski i Jišmaelci, Moapci i Hagrijci, Gebal i Amon i Amalek, Filisteja sa stanovnicima Tira. I Asirci se s njima udružiše, pružiše ruke potomcima Lotovim.

Učini njima k'o Midjancima, k'o Siseri i Jabinu na potoku Kišonu: koji padoše blizu En-Dora i postaše gnojivo njivi. K'o Oreb i Zeb neka budu knezovi njihovi, kao Zebah i Salmuna nek' budu sve vođe njihove koji jednodušno vikahu: »Osvojimo krajeve Božje!« Daj, o Bože, da budu kao kovitlac, kao pljeva koju nosi vjetar.

Kao što oganj proždire šumu, kao što plamen sažiže bregove, tako ih goni olujom svojom, prestravi ih svojom žestinom! Pokrij im lice sramotom, da traže tvoje ime, Gospodine! Neka se stide i plaše navijek, neka se posrame i neka izgину! Nek' znaju: ti si komu je ime Gospodin, jedini Višnji nada svom zemljom.